

Investiția propusă de solicitant în cadrul proiectului „*MODERNIZAREA EXPLOATAȚIEI AGRICOLE DEȚINUTE DE FLOREAN I. IOAN INTREPRINDERE INDIVIDUALĂ, COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ*” presupune achiziția de utilaje agricole moderne, necesare desfășurării activității în cadrul fermei zootehnice pentru îmbunătățirea performanțelor acesteia.

Obiectivul general al proiectului constă în *creșterea competitivității activității zootehnice din mediul rural al Regiunii Nord-Est prin sporirea efectivului de vaci Angus și creșterea eficienței operațiunilor exploatației prin utilizarea tehnologică a fermei cu echipament modern care permite o productivitate mărită a muncii, în cadrul exploatației FLOREAN I. IOAN INTREPRINDERE INDIVIDUALĂ.*

Solicitantul și-a propus prin proiect achiziționarea unor utilaje și mașini agricole moderne care vor contribui la creșterea eficienței operațiunilor exploatației, permițând o productivitate mărită a muncii.

Prin proiectul „*MODERNIZAREA EXPLOATAȚIEI AGRICOLE DEȚINUTE DE FLOREAN I. IOAN INTREPRINDERE INDIVIDUALĂ, COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ*” s-au achiziționat următoarele utilaje agricole: ***Tractor agricol, Încărcător frontal pentru tractor, Remorcă, Remorcă tehnologică pentru furajare, tip vertical.***

Tractorul agricol (Fig 1, 2) va funcționa în agregat cu utilajele tehnologice și funcționale: cu remorca tehnologică pentru a pregăti și administra hrana, cu încărcătorul frontal și cu remorca.

Încărcătorul frontal (Fig 1) va avea un rol esențial în fermă, cu ajutorul lui se vor stivui baloții de fân, se va încărca remorca tehnologică, se va face igienizarea fermei. Practic, acesta va fi folosit zilnic la încărcarea remorcii tehnologice dar și la aprovizionarea cu furaje.

Remorca (Fig 3, 4) va fi folosită pentru transport: materii prime, furaj tocat etc.

Remorca tehnologică pentru furajare, tip vertical (Fig 5) reprezintă cea mai economică soluție pentru prepararea și distribuirea hranei bovinelor în fermă. Va fi folosită în agregat cu tractorul .

FLOREAN I. IOAN II
Str Stamate 23A,
Sat Nemțșor, Com VĂNĂTORI-NEAMȚ
Jud Neamț 617503

Fig 1



Fig 2



FLOREAN I. IOAN II
Str Stamate 23A,
Sat Nemțisor, Com VÂNĂTORI-NEAMȚ
Jud Neamț 617503

Fig 3



Fig 4



FLOREAN I. IOAN II
Str Stamate 23A,
Sat Nemțisor, Com VĂNĂTORI-NEAMŢ
Jud Neamţ 617503

Fig 5

